

公安局局长闹市斗贼无人援手

事发西安,他连声称“围观者冷漠到让我心寒”

昨日,西安市公安局经济开发区分局局长贺健在闹市区与一名“砸车贼”徒手搏斗10分钟,但在他的高声呼喊下,数十围观者竟无一人伸援手。最终,贺健一人将贼制服,但他说路人的冷漠,简直让他震惊。

局长发现“砸车贼”

昨日中午近12时,贺健一身便衣经过西安钟楼广场时,广场南边已经停满了车。一个骑着自行车的年轻

男子突然进入了他的视线:男子且行且住,神色慌张,自行车几乎贴着身边停泊的汽车行走,每经过一辆车时,他就俯下身去,往车内迅速瞧一遍,然后立即缩头,猛蹬一脚踏板,继续前行。

近来,西安连续发生“砸车案”,犯罪分子常用弹弓一类东西打碎汽车玻璃,然后伺机伸手,将车内东西洗劫一空。贺健说,凭职业敏感,他断定这人就是“砸车贼”,“我立即跟上去,看他到底要

做什么。”

“砸车贼”包围局长

该男子走了一阵,半跨在车上,四处张望后,从自行车前筐里的几张废纸间摸出一把弹弓来,又从上衣包里摸出一颗圆状金属弹。就在他举起弹弓瞄准路边一辆汽车时,贺健一腾身冲上去,一把抓住男子双手,顺势将他从自行车上拖拽下来,“当时我穿的便服,我让他别动,我说我是警察,但他根本不管,

他猛地蹿跳起来反身跟我厮打。”

就在两人扭打不开的时候,贺健看见自己正前方,一名年约50的男子快步冲过来。贺健知道这人是同伙,他大声呵斥:“警察,不许动。”

围观者无一援手

中年男子听见呵斥声后,犹豫了一下,停止下来,年轻男子仗着身材魁梧,仍继续与贺健厮打。贺健眼见周围围观者越来越多,于是

大声喊叫:“警察抓贼,大家过来帮一把。”

“我和砸车贼扭打了将近10分钟,才将他彻底制服。”贺健说,在扭打中,始终无一围观者上前帮忙,以致年轻男子的同伙逃跑。

在搏斗中,贺健胳膊受轻伤,他接受采访时屡次说:“围观者太冷漠了,冷漠到让我心寒,只有全社会都与犯罪分子作斗争,才能减少犯罪,增加我们的安全感。”
《华商报》供稿

女儿借钱不还 母亲告状胜诉

□据新华社电(记者 梁冬) 女儿4年前向母亲借款1.3万元,之后又以各种理由推托不还,母亲一怒之下将亲生女儿告上法庭,齐齐哈尔市建华区人民法院日前一审判决女儿李敏偿还母亲徐桂凤1.3万元。

李敏是徐桂凤的三女儿,2002年,李敏为了购买门面房开建材商店,分几次向母亲徐桂凤借款1.3万元。后来,徐桂凤几次向女儿讨要这笔钱,都被李敏以各种理由推托。今年7月,徐桂凤将李敏告上法庭。

齐齐哈尔市建华区人民法院审理认为,原告诉被告借款事实清楚,证据充分,因双方未约定借款期限,原告可随时主张权利,遂判决李敏偿还徐桂凤1.3万元。

天津一花丹犬 一胎产崽17只

近日,天津市宝成博物苑动物园一只丹麦花丹犬,一胎产下17只崽,实属罕见。

这只花丹犬今年8岁,身长1.2米,身高0.60米。它从2岁起生育,每年生2胎,每胎均生育5至6只小狗崽。然而在日前,这只花丹犬一胎产下17只幼崽,其中有16只存活了下来。据兽医介绍,花丹犬一般每胎最多产10只小崽,一胎产下17只,存活率又如此高,实属罕见。

饲养员称,这只花丹犬今年特别爱吃牛肉、玉米、胡萝卜等富含营养的食物。

据《今晚报》报道

情侣想要优惠 先要同屋试衣

浙江温州一家服装店日前打起“情侣”牌,宣称情侣可以享受8.8折的优惠,但有一个前提,就是必须同在一间试衣间试衣服。

在温州人民中路这家服饰店的门口,郭先生和他的女友告诉记者,他们认识还不是很久,22日结伴来该店买衣服看到店外海报上写着“情侣8.8折”,就进去选衣服。谁知道试穿衣服的时候,服务人员竟然要求他们去同一个试衣间试衣服。

郭先生和女友觉得非常尴尬,就找店方理论。而店方解释说,如果在一起试穿衣服,就无法证明是情侣,也就无法享受8.8折的优惠待遇。

据《广州日报》报道

自称“局长儿子” 白吃白喝还砸店

在酒吧消费428元后拒绝付款,只因“我爸是局长”!而在离开10余分钟后,“局长儿子”又找来十余人到酒吧打砸。

22日上午,沈阳市皇姑区戴云山路上的水云间饮吧的大门紧闭。屋内地上零星散落着玻璃碎片和残缺的酒瓶,旁边的咖啡杯盘也全被砸碎。

23岁的小李是当晚3个服务员中伤得最严重的一个,左侧眉骨缝了两针,眼睛肿得睁不开。小李说,21日21时许,“一个戴眼镜、白白净净的男孩和两个女孩要了一个包房,点了428块钱的红酒和食品。结账时,男孩看了一下账单说:‘哥们儿,我说我身上没带钱,你怎么办吧?’”

这名男孩还对老板彭先生说:“你不信,我爸是局长,肯定管你!”彭先生看到他拿着贵重手机,寻思着来头不小,就让他没交钱走了。谁料10余分钟后,这名男孩又找来十余人到酒吧打砸。

《华商晨报》供稿



昨日,中国孔子基金会在孔子故里向海内外发布孔子标准像

孔子标准像更慈祥更温和

备受世人关注的孔子标准像,在孔子诞辰2557年前夕,于昨日在孔子故里山东曲阜揭幕。

孔子是举世公认的文化名人,也是中国的历史文化名片。长期以来,孔子的形象不一,不利于传播和推广。

孔子标准像在从初稿到定稿的过程中,先后征求了国学大师任继愈、文怀沙、张立文、艺术家钱绍武、“泥人张”第四代传人雕塑

家张■、孔子后裔孔德懋、孔祥楷等各方面专家的意见;最终委托山东工艺美院院长潘鲁生博士牵头成立主创小组。在尊重历史依据,尊重约定俗成形象,以唐代吴道子的行教像为基础,参考历史文献,最大限度地吸收历代孔子像作品中的优秀元素,突出体现孔子作为伟大思想家、教育家的风范与气质,力求形与神的和谐统一。

最终定稿的孔子标准像为255.7厘米的青铜圆雕,包括底座在内重量大约在3-5吨之间,体现了孔子高远、睿智、敦厚、亲和的形象与内涵。

《生活日报》供稿

小学不许学生课间下楼

北京多所学校规定,除了喝水上厕所严禁走动

“孩子放学回家,脾气特别大,甚至用头往沙发撞上。”直到22日,北京市旧宫镇第一中心小学一年级学生家长张女士(化名)还为孩子上学以来的奇异状况担心不已。今年张女士的孩子开学后,学校规定,在校期间除了上厕所和喝水,不允许学生走出教室,“是不是把孩子给关出病来了?”

憋得孩子头撞沙发

张女士22日说,孩子刚上学没几天,每天回到家后行为就有些异常,很容易发脾气,扔东西,甚至将脑袋往沙发撞上,“我问她是不是心里烦,孩子就点点头,后来我才知道,课间休息时,老师只允许他们去上厕所、喝水,在教室中走动也是不允许的。”

该校一年级的另几名家长,也向记者证实了此事。当日下午记者来到该校时,正值课间休息,但教室外面很少能看见学生。记者

随即询问了20名孩子。这些来自不同年级的孩子纷纷表示,他们课间可在教室和走廊上活动,但跑动、追打,到别的楼层,或去楼下都是不允许的。

一名六年级的孩子说,他从四年级进入这所学校后,学校就一直这样规定,老师多次强调,要是磕了碰了,学校就得担责任,“不能出去玩就学习呗,时间长了就习惯了。”

安全成校方挡箭牌

该校学校管理校纪校规工作的王老师称,学校禁止学生在课间追跑打闹,以防出现意外,但并没有硬性规定学生课间不能下楼玩耍。如果孩子们都下楼玩耍,则很可能上课时都往教室赶,很容易出事,因此老师们可能会告诫学生,下课就不要出去了。

对于家长反映的情况,王老师称自己也是第一次听说这样的情况,学校会保证孩子在校期间每天一小

时的活动时间。

记者了解到,在北京,采取类似规定的并非一所学校。北京市海淀、崇文等区部分小学校长均表示,学校的做法虽有无奈的成分,但的确是“因噎废食”。

【说法】 孩子长期静坐 不利心理成长

北京市教委体美处有关人士表示,按照国家有关规定,小学上午第二节课之后须安排二十多分钟的课间操,因为学生上完两节课后,身心状态需要调整,“担忧学生安全而不许学生出来活动是‘没道理的’。”

知心姐姐杂志社的钟副主编称,孩子天性是活泼好动,长时间静坐可能对孩子心理产生影响,导致憋闷想发泄的情绪。学校应给孩子们提供足够的安全教育,消除校内的安全隐患,而不是采取过多的强制性安全措施。

《北京晨报》供稿

【都市新事】

白领争抢黄金周加班

有人想避出游高峰,有人想享受办公室福利

临近国庆长假,在上海一家咨询公司做秘书的张玫在安排加班名单时遇到了难题,原因并非为找不到人加班,却是要求加班的人太多,难以分配。

两周前,这家公司还没有正式确定加班名单,就有不少人找到张玫,要求在国庆十一长假加班,其中多数人抢着在国庆节的前三天加班。

要求加班的张新颜说,提起五一游黄山的经历,她就觉得不寒而栗,“当时站在莲花峰上,拥挤的人群差点把我从山顶挤下去。现在假期加班还能拿到补贴,如果能够错开休假,既能避免高峰期出游的担忧,又能满足

他们对于旅游的激情,实乃双赢之举。”

另一名主动要求加班的员工张潇涵说,他申请国庆加班是为了躲避老同学聚会,“如今我的月薪只有3000元左右,面对当了领导或自己开公司的老同学,多少有些自卑。”

家在甘肃的员工朱晨告诉张玫,他愿意7天都来上班。他对记者说:“加班是一种福利,冬暖夏凉的工作环境,先进完善的工作设备,良好齐全的吃喝资源,外加回家‘差头费’报销——在家干活也是干,不如把家移到办公室来。”

据《新闻晚报》报道

“工作累了就闭眼听黄蛉的鸣声” 白领千金买昆虫减压

24岁的上海白领邓天乐,在22日晚在电脑前连续工作两小时后,拿出一只小盒子放在耳边,闭目养神,此时声声虫鸣从盒中传出。过去玩虫似乎是老年人的专利,但如今年轻白领中出现了“喜虫一族”,他们迷恋饲养鸣虫,而听虫鸣减压是他们初衷。

“养虫新军”崛起

在上海市江阴路花鸟市场上开设鸣虫店的老金昨日说,在他店里,大约有30多个年轻的虫友经常光顾,已经形成了固定的圈子。

“有一个年轻人,在银行上班,绝对是鸣虫发烧友,遇到好虫和高档虫具,不惜一掷千金。”老金说,像这位小伙子一样,愿意花上百元买一只金蛉、花上千元买只象牙虫具的年轻人大有人在,这群“虫友”最具有购买力。

老金曾问过一个小伙子为什么喜欢鸣虫,小伙子说,上班压力大,听虫鸣可以舒缓压力。

“鸣虫疗法”减压

记者在网络上找到一个鸣虫爱好者的论坛,一个调查“虫友”年龄的帖子显示,该论坛80%的虫友都是20岁到30岁左右的年轻人。通过论坛,虫友们交流养虫心得,展示鸣虫图片,分享养虫故事。

在一个名为“我的办公室虫缘”帖子中,一位白领虫友讲述他如何利用鸣虫来提高工作效率:“我在一家广告公司做设计,常忙得头昏脑涨,于是我把黄蛉带到公司,它的叫声可以帮我做心理按摩。工作累了就闭会儿眼,听着黄蛉的鸣声,身心顿时放松,如同回到了小时候躺在田间野外的日子。”

据《新闻晚报》报道

医院网站拒撤春宫图

法律专家称涉嫌淫秽,当事者称有艺术价值

“医院网站挂春宫图可以达到性教育的目的,这本来就是古人性教育的方式。”“这根本就是宣扬色情,何必还立个贞节牌坊”……继重庆某民营医院网站张贴春宫图被曝光之后,“悬挂春宫图是色情还是性教育”就一直是网友们争论的焦点话题。

虽然法律专家说,网站上挂的春宫图内容涉嫌淫秽。但该院网站负责人日前表示,春宫图具有艺术价值和性教育意义,只要不违法,医院会继续把图贴下去。

打开重庆这家医院的网站,依然可以看到网站首页最下方的“性感地带”版块,其中“古代春宫图”列于“明星写真”和“两性图片”等图片之首。

“我们觉得这个春宫图比较正常,不能说春宫图是淫秽的东西,它具有一定的艺术价值,就是说,我们站在一种艺术的角度,觉得古代春宫图是一种欣赏艺术,对于现代人也具有性教育的意义,可以通过这些图片了解古人的性观念是怎样的。”该院网站事业部负责人吴先生说。

吴先生称,2005年9月,医院在网站改版时挂上这20幅春宫图,图片来自一家综合性门户网站的频道,“这些春宫图是手绘版本,不是很逼真。”

《信息时报》供稿

《信息时报》供稿